
بیةـــــمقراطیة الشعـــــزائریة الدیــــــــمھوریة الجــــالج
  )5+4( ج م ع 1:   المستوى  ساعة1: المدة     –لفــالش–ابو الحسن - و بن احمد ــثانویة  یط

              فـــــــیزیاءالادةـــفي مل الأولـــللفص  انيــــثــرض  الثلاثي الـــالف
  )الكـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــمیاء  (               :ولالتمرین الأ

  
  تتمیز نواتھ بـXعنصر كیمیائي ) 1

  ـ عدد البروتونات بھا یساوي عدد النیوترونات

الكلیة  نواتھا ـ شحنتھا 
181,28 10noyauq c    qp = 1.6  10-19 c ;        

على الشكل Xأكتب رمز نواة العنصر) أ 
A

Z X  ؟  

  إلى أي عائلة ینتمي ھذا العنصر ؟؟)الإلكتروني ایعھتوز( الالكترونیة أعط سحابتھا ) ب
        ؟حدد تكافؤ ھذا العنصر ؟ما ھي الشاردة المتوقعة؟في الجدول الدوري المبسط  Xحدد موقع العنصر  -

  .أحسب كتلة نواتھ ) ج   

ـ كتلة الذرة :    تتمیز ذرتھ بـ yعنصر كیمیائي) 2
271,67 10xm kg   

  .ـ بھا إلكترون واحد فقط 
  ؟لھذا العنصر Aحدد العدد الكتلي ) أ 

اكتب رمز نواتھ على الشكل ) ب 
A
Z y؟  

  ینتج نوع كیمیائي مھم في حیاتنا الیومیة Xمع ذرة واحدة من العنصر yالعنصرإن اتحاد ذرتین من ) 3
عرف النوع الكیمیائي ، و ما ھو النوع الكیمیائي الناتج ھنا ؟) أ     
؟طریقة الكشف عن ھذا النوع ان فیھتبیوضح بتجربة بسیطة)ب    

نعتبر في كل التمرین أن : ملاحظة    
271,67 10p nm m kg  و أن كتلة الإلكترون مھملة أمام كتلة البروتون  

)  الفیـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــزیاء   (                   :ثانيالتمرین ال
  

مركز عطالتھ (  Gتترك إحدى نقاط الجسم.رعة ابتدائیة نترك الجسم لذاتھ دون س.نحقق التركیب المبین في الشكل المرفق 

80msومساویة لـ تالیة، خلال مجالات زمنیة متأسفلھالآثار المبینة في التسجیل ) .  

1 0.01cm m
  
  
  
  

  
  :الأسئلة 

  ماذا یمكنك أن تقول فیما یخص طبیعة الحركة ؟. لاحظ الشكل .1

2حسب ومثل أشعة السرعة اللحظیة أ.2 4 6, ,v v v
  

 ،

  ماذا تلاحظ؟.G6 ،  G4 ،G2عند المواضع 

3vأحسب ومثل أشعة التغیر في السرعة  .3


5vو 


  

  .، على الترتیب 3G ،5Gعند المواضع 
  .6Gي ؟ مثلھا عند ھل الجسم خاضع لقوة ، كیف ھ.4

mx= mP*A  
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نتمنى لكم التوفیق
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